



农行威县支行流动资金贷款支持牧业公司发展 见14版



破解“首贷难” 缓解“资产荒” 见15版



近期个人基金理财 该如何配置 见16版

服务实体经济 提升客户体验

工行河北分行“五个全力”助力夺取“双胜利”

河北日报讯(通讯员杜衡 记者王巍)今年以来,工商银行河北省分行切实提高政治站位,坚持两统筹、两手抓,突出“五个全力”,助力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

建设发布会,与石家庄等市政府签订战略合作协议,针对受疫情影响较大的8大行业,特别是小微企业,做到了应续贷、尽续贷。

节奏和布局,提高金融服务实体经济的适应性、竞争力和普惠性,全面推动产业升级。该行对接“万企转型”、千项技改等领域,大力支持幸福产业、先进制造、物联互联三大转型升级重点板块。

省小微金融生态建设。特别是疫情发生后,及时推出“抗疫贷”“开工贷”“用工贷”等产品,大力支持居民就业和基本民生。

全省办理银行承兑汇票 累计承兑量达2585亿元

河北日报讯(通讯员侯文素、武晋)今年以来,在人行石家庄中心支行的指导下,省金融市场协会积极宣传央行货币政策,引导全省金融机构抓好政策落实,加大对中小微企业的金融支持力度。

针对疫情初期小票贴现业务大幅下滑的状况,省金融市场协会认真调研,今年3月,协会撰写了《关于疫情期间全省小票贴现情况的调查报告》。

重点突出,小票发力。2014年以来,人民银行石家庄中心支行总行相关部门,快速反馈会员诉求和实际执行中存在的问题,引起有关方面高度重视。

为充分发挥好央行货币政策工具作用,推动再贷款、再贴现河北精准投放,引导金融机构加大对涉农、小微企业和民营企业信贷支持。

一周热评

推进打击非法场外配资常态化

金言

近日,中国证监会将258家从事场外配资的平台及其运营机构名单集中曝光。证监会持续推进打击场外配资违法违规行为常态化的执法行为。

近期,A股新开户数与休眠账户重启数均增加明显。在这一背景下,一些不法机构或个人创建场外配资网站、手机App、微信公众号等平台,宣称提供炒股资金。

对违法违规的场外配资活动,证监会将持续加大监测力度,积极调查处理,及时予以曝光,严格依法处罚。

证监会的提醒并不是无的放矢。2019年11月最高人民法院发布《全国法院民商事审判工作会议纪要》,在强调场外配资违法性的基础上,明确了场外配资合同属于无效合同。

“上钩”的投资者中,有不少是因为缺乏投资专业知识而上当。这部分投资者一方面应该更多地从官方渠道、正规媒体、专业机构汲取相关知识。

“股市有风险,入市需谨慎”。这是每一个股民去券商开户时,都会被告知的一句话。可见对风险要永葆敬畏之心。

“去年闹非洲猪瘟疫情,今年闹新冠肺炎疫情,原本计划买生猪全自动化管理设备的几十万元资金一下子没了着落。”

创业板注册制首批新股申购来了

深交所8月3日发布公告,4日,锋尚文化和美畅股份将通过深交所网下发行电子平台和交易系统发行新股。

根据创业板相关规则,企业从启动发行到上市最快3周可以完成。业内人士预计,首批企业最快于8月中旬下旬上市。

此外,本周还有4家企业发起申购,分别为8月5日的蓝盾光电和8月7日的卡倍亿、大宏立、安克创新。

“预计8月中下旬将有首批注册制改革后的创业板公司上市。未来2-3周将迎来较为密集的申购期。”

深交所公告显示,锋尚文化发行价格为138.02元/股,申购上限为5000股,最高发行量为1802万股。

两家企业财务数据表现较好,近三年净利润均保持在5000万元以上。

“预计8月中下旬将有首批注册制改革后的创业板公司上市。未来2-3周将迎来较为密集的申购期。”

“打新”需相应资质。投资者参与网上新股申购需要满足两方面条件:一是符合创业板投资者适当性条件。

发行节奏有序高效。截至3日,创业板改革并试点注册制下申请IPO企业合计363家。其中,证监会已注册12家,另有17家提交注册。



政银企共架合作之桥,共铺服务之路,进一步服务好退役军人。日前,省退役军人事务厅与建行河北省分行在省会举行“劳动者港湾+老兵驿站”揭牌仪式。

上半年沧州银行业 各项贷款增加逾358亿元

河北日报讯(通讯员牛建伟)疫情发生以来,沧州银保监分局积极引导银行保险机构加强对实体经济资金支持,扎实做好“六稳”“六保”工作。

加大对实体经济的支持力度。上半年,辖内银行业各项贷款比年初增加358.81亿元,超过全年增量80.28亿元。

强化疫情防控领域金融服务。积极满足卫生防疫、住宿餐饮、科学研究等方面的合理融资需求,为受疫情影响较大行业、企业提供差异化金融服务。

推进金融支持稳企业保就业工作。推动落实中小微企业贷款延期还本付息政策,对937

户企业49.49亿元贷款本息实施临时性延期。认真督导落实小微企业无还本续贷政策,持续推动健全小微企业贷款尽职免责和容错纠错机制。

加大薄弱领域支持力度。积极推动小微企业金融服务“增量扩面、提质降本”,截至6月末辖内普惠型小微企业贷款余额已超499.73亿元。

积极服务重点领域和重大项目。引导资金更多投向制造业、基础设施等重点领域,6月末辖内制造业贷款余额比年初增加84.85亿元,占全部新增贷款比例达23.65%。

为强化稳企业保就业支持政策,人民银行6月1日出台两个直达实体经济的货币政策工具,分别为普惠小微企业贷款延期支持工具和普惠小微企业信用贷款支持计划。

政策刚刚出台的第一个月就取得了不错效果。以银行办理贷款延期为例,数据显示,全国银行业金融机构6月对13.3万户企业延期还本3828亿元。

除了上述两个直达实体经济的货币政策创新外,各地还在探索其他方式。比如,人民银行宿迁中心支行自主建设“企业信用等级认证系统”,并在此基础上创新“信易贷”融资服务模式。

稳企业保就业 金融活水直达实体经济

上半年以来,金融行业坚决落实“六稳”“六保”任务,资金活水不断流,创新渠道勤“灌溉”,千方百计缓解中小微企业融资困难。

不仅仅是针对小微企业,上半年金融对整个实体经济的支持力度均在加大,服务实体经济效率较高。

浙江省绍兴市创达医疗器械有限公司是一家医用耗材生产企业,产品用于呼吸道病毒检测。

上虞农商行在了解企业融资需求和相关情况后,第一时间启动疫情审批绿色通道。

上海证券报记者从人民银行获得的数据显示,截至6月末,普惠小微贷款余额13.5万亿元,同比增长26.5%。

显示,截至6月末,普惠小微贷款余额13.5万亿元,同比增长26.5%,增速比上月末和上年末分别高1.1个和3.4个百分点。

不仅仅是针对小微企业,上半年金融对整个实体经济的支持力度均在加大,服务实体经济效率较高。

河北省承德燕峰药业主营中成药研发、生产、销售。河北银行承德分行将该公司的贷款纳入河北省“中央银行支小再贷款专项额度”名单内。

合理让利,雪中送炭 河北承德燕峰药业主营中成药研发、生产、销售。

“去年闹非洲猪瘟疫情,今年闹新冠肺炎疫情,原本计划买生猪全自动化管理设备的几十万元资金一下子没了着落。”

贷款利率4.55%,利用政策优势主动为企业降低贷款利率2个百分点,直接为企业节省资金成本14万元。

今年以来,人民银行着力深化贷款市场报价利率(LPR)改革,引导贷款利率持续下行。

6月召开的国务院常务会议提出,推动金融系统全年向各类企业合理让利1.5万亿元。

“去年闹非洲猪瘟疫情,今年闹新冠肺炎疫情,原本计划买生猪全自动化管理设备的几十万元资金一下子没了着落。”

人民银行出台普惠小微信用贷款支持政策,有效破解银企融资信息不对称,推动扩大信用贷款投放。

人民银行6月1日出台两个直达实体经济的货币政策工具,分别为普惠小微企业贷款延期支持工具和普惠小微企业信用贷款支持计划。

政策刚刚出台的第一个月就取得了不错效果。以银行办理贷款延期为例,数据显示,全国银行业金融机构6月对13.3万户企业延期还本3828亿元。

除了上述两个直达实体经济的货币政策创新外,各地还在探索其他方式。

人民银行宿迁中心支行自主建设“企业信用等级认证系统”,并在此基础上创新“信易贷”融资服务模式。

河北日报《金融周刊》金融消费服务热线: 0311-67563275 河北日报金融周刊电子信箱:hbzrk@126.com 河北日报金融周刊QQ群:112033011

金融观察